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	ПРИЛОЖЕНИЕ  № 4                                                             к административному регламенту                                                              предоставления муниципальной                                                               услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества Сенного сельского поселения Темрюкского района»


БЛОК-СХЕМА

последовательности действий по выдаче выписок из реестра муниципальной имущества Сенного сельского поселения Темрюкского района











Глава Сенного сельского поселения

Темрюкского района                                                                          С.И. Лулудов
Рассмотрение заявления и документов по выдаче выписок из реестра муниципального имущества Сенного сельского поселения Темрюкского района  (3 рабочих дня)





Прием и регистрация заявления на имя главы Сенного сельского поселения Темрюкского района о выдаче выписок из реестра муниципального имущества Сенного сельского поселения Темрюкского района (3 рабочих дня)





(2 дня)





не соответствует требованиям








соответствует требованиям





Письмо об отказе в предоставлении муниципальной услуги (не позднее 5 дней со дня подачи заявления)





Выдача выписки из реестра муниципального имущества Сенногоого сельского поселения Темрюкского района (не позднее 20 дней со дня подачи заявления)





Выдача справки об отсутствии объекта в реестре муниципального имущества Сенного сельского поселения Темрюкского района (не позднее 20 дней со дня подачи заявления)














