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                                                                             Начальнику отдела               

                                                                             имущественных отношений  ЖКХ,  

                                                                             благоустройства поселения  
                                                                             Ю.В. Билецкой
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам экспертизы проекта постановления администрации
Сенного сельского поселения Темрюкского района
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Сенного сельского поселение Темрюкского района на 2025 год»
          Общий отдел администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района, рассмотрев проект постановления администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Сенного сельского поселение Темрюкского района на 2025 год», поступивший от Ю.В. Билецкой установил:

          1. Проект нормативного правового акта размещен на официальном сайте администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района в разделе «антикоррупционная экспертиза» для проведения независимой экспертизы нормативных правовых актов администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района на коррупциогенность 20.09.2024 года.
          В срок, установленный п.2.4. Положения о порядке антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района, утвержденного постановлением администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района от 18.07.2022   № 100, от независимых экспертов заключения не поступали.

          2. В ходе антикоррупционной экспертизы проекта нормативного правового акта, коррупциогенные факторы не обнаружены,  
          3. Проект нормативного правового акта может быть рекомендован для официального принятия. 

Начальник общего отдела администрации                                               Н.Н.Усова

25.09.2024  















