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                                                                             Специалисту по муниципальным                                                                                                                                               

                                                                             закупкам
                                                                             С.А. Ищенко
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам экспертизы проекта постановления администрации
Сенного сельского поселения Темрюкского района
«О внесении  изменений в постановление администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района от 23 июня 2022 года № 84 «Об утверждении порядка подготовки предложений по изменению существенных условий контракта для включения в решения, предусмотренные частью 65.1 статьи 112 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»»
          Общий отдел администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района, рассмотрев проект постановления администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района «О внесении  изменений в постановление администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района от 23 июня 2022 года № 84 «Об утверждении порядка подготовки предложений по изменению существенных условий контракта для включения в решения, предусмотренные частью 65.1 статьи 112 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»», поступивший от С.А. Ищенко установил:

          1. Проект нормативного правового акта размещен на официальном сайте администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района в разделе «антикоррупционная экспертиза» для проведения независимой экспертизы нормативных правовых актов администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района на коррупциогенность 12.04.2024 года.
          В срок, установленный п.2.4. Положения о порядке антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района, утвержденного постановлением администрации Сенного сельского поселения Темрюкского района от 18.07.2022   № 100, от независимых экспертов заключения не поступали.

          2. В ходе антикоррупционной экспертизы проекта нормативного правового акта, коррупциогенные факторы не обнаружены,  
          3. Проект нормативного правового акта может быть рекомендован для официального принятия. 

Начальник общего отдела администрации                                               Н.Н.Усова

18.04.2024 















